

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 45 (8174)

Вторник, 5 марта 1963 года

Год издания XXXI
ЦЕНА 2 коп.

Добыча нефти растет

Коллектив промысла Кошкар активно включился в соревнование за досрочное завершение заданий пятого года семилетки. Нефтяники обязались добыть к концу года 400 тонн нефти сверх плана.

Чтобы сдержать свое слово, кошкарцы осуществили в январе форсированный отбор жидкости на 4 скважинах, на двух заменены трапверсы. Эти мероприятия позволили намного повысить дебит. С начала года добыто более 30 тонн нефти сверх плана.

Хорошо работают коллективы участков, где мастерами тт. Сатмагамбетов и Утебаев. Отлично трудятся операторы добычи нефти тт. Ергалиева, Каспаев, Арыкпаев, Шотаев, слесари тт. Таубаев, Итолганов, токари тт. Сарсенов, Ергалиева, электромонтеры тт. Жалгасов, Алимгериев.

С. АРЫЗГУЛОВ.